



Broj 1
Siječanj 2017.

Elektronička verzija Akademskog glasnika nalazi se na: <http://www.unizg.hr/suradnja/medunarodna-suradnja/akademski-glasnik/>.

Natječaji

Raspisan produžetak Natječaja za akademsku mobilnost u 2017. g.

Sveučilište u Zagrebu raspisalo je produžetak Natječaja za akademsku mobilnost u 2017. godini prema sljedećim stavkama:

a) odlazna mobilnost prema strateškim partnerima:

University of Houston, SAD - <http://www.uh.edu/>

The Pennsylvania State University, SAD - <http://www.psu.edu/>

Macquarie University, Australija - <http://www.mq.edu.au/>

University of Toronto, Kanada - <http://www.utoronto.ca/>

Hogeschool van Amsterdam, Nizozemska – <http://www.amsterdamuas.com/>

Universiteit van Amsterdam, Nizozemska - <http://www.uva.nl/en/home>

Humboldt-Universität zu Berlin, Njemačka - <https://www.hu-berlin.de/>

Technische Universität München, Njemačka - <http://www.tum.de/>

Stavke b), c) i d) neće biti dostupne na ovom produžetku natječaja.

Produžetak natječaja dostupan je na <http://www.unizg.hr/suradnja/medunarodna-razmjena/razmjena-sveucilisnih-djelatnika/natjecaji/>. Sastavnice dostavljaju rang-listu za stavku a) isključivo na staff@unizg.hr do zaključno 27. veljače 2017.

Frankofonija

Festival frankofonih studenata srednje i istočne Europe 2017 na Sveučilištu u Zagrebu

Regionalni ured za srednju i istočnu Europu Sveučilišne agencije za frankofoniju (Agence universitaire de la Francophonie - AUF) u suradnji sa Sveučilištem u Zagrebu organizira od 15. do 19. svibnja 2017. šesti Festival frankofonih studenata srednje i istočne Europe (Festival des étudiants francophones d'Europe centrale et orientale). Festival je osmišljen kao mjesto okupljanja studenata u prijateljskom i akademskom ozračju, koristeći se pritom francuskim jezikom kao sredstvom komunikacije. U festivalskom su programu predviđene tematske radionice o šansoni, fotografiji, uvodu u znanost, kazališnoj improvizaciji i sl., razne kulturne aktivnosti, okrugli stol te predavanja za studente Sveučilišta u Zagrebu i za širu akademsku javnost.



Očekuje se sudjelovanje šezdesetak studenata iz dvadesetak zemalja Srednje i Istočne Europe te sudjelovanje dvadesetak studenata-volontera sa Sveučilišta u Zagrebu. Festival će se održavati u prostorijama Rektorata i na pojedinim sastavnicama. Poziv za sudjelovanje na šestom festivalu dostupan je na poveznici

https://www.auf.org/bureau/bureau-europe-centrale-et-orientale/appels-offre-regionales/festival_eco_2017/

Prijave za aktivno sudjelovanje na festivalu primaju se do 17. ožujka 2017., a za volontiranje na festivalu do 1. ožujka 2017.



Stipendije

Frankofone stručne prakse Sveučilišne agencije za frankofoniju za 2017. g.

Regionalni ured za srednju i istočnu Europu AUF-a (Agence universitaire de la Francophonie - AUF) raspisao je natječaj za studentske prakse za studente preddiplomskog i diplomskog studija. Više informacija je dostupno na

<http://www.unizg.hr/nc/suradnja/medunarodna-razmjena/razmjena-studenata/ostale-mogucnosti-stipendiranja/>

Važno: tekst originalnog natječaja i obrasci su na francuskom; prijavna dokumentacija se također šalje na francuskom jeziku. Rok za prijavu je 15. veljače 2017.

Tajvanske stipendije

Ministarstvo obrazovanja Republike Kine (Taiwan) nudi tri jednogodišnje studentske stipendije austrijskim, slovenskim i hrvatskim studentima za akademsku godinu 2017./18. Stipendija omogućuje studiranje na studijskim programima na engleskom jeziku ili kineskom jeziku.

Više informacija na

<https://taiwanscholarship.moe.gov.tw/web/engindex.html> ili <http://www.taipei.at/education>

Ministarstvo obrazovanja Republike Kine (Taiwan) nudi tri jednogodišnje stipendije ili četiri polugodišnje stipendija državljanima Austrije, Slovenije i Hrvatske za studiranje mandarinskog jezika.

Više informacija na

www.taipei.at/education i <https://taiwanscholarship.moe.gov.tw/web/engindex.html>

Informacije o stipendijama bit će dostupne i na stranicama Sveučilišta u Zagrebu tijekom ovog tjedna.

<http://www.unizg.hr/suradnja/medunarodna-razmjena/razmjena-studenata/natjecaji/>

Međunarodni međusveučilišni sporazumi

Potpisan je Sporazum o suradnji s University of Information Science and Technology St. Paul the Apostle.

Za **detaljnije** informacije kontaktirajte dora.gelo@unizg.hr

Ured za međunarodnu suradnju Sveučilišta u Zagrebu

E-mail: iro@unizg.hr

URL: <http://www.unizg.hr/suradnja/medunarodna-suradnja/>

Glavni urednik: dr. phil. Branka Roščić

Urednički odbor: Ana Barbarić, M.A., dr. sc. Ružica Bruvo, Dora Gelo, mag. iur., Maja Grđan, dipl. ing., Renata Hranjec, prof., Dora Lončarić, struč. spec. oec., Ivana Matijašević mag. comm., Ida Ogulinac, mag. iur., Željka Pitner, prof., Ivana Veldić, mag.